

**ЗВІТ**  
**депутата Рівненської обласної ради VIII скликання**  
**Коваля Олександра Сергійовича**  
**за 2022 рік**

місто Рівне

«21» грудня 2022 року

**Контактні дані:** тел. ·

**Місце роботи, посада:** Рівненська районна державна адміністрація, голова Рівненської районної державної адміністрації.

**Членство у фракції:** член депутатської фракції «СЛУГА НАРОДУ» в Рівненській обласній раді VIII скликання.

**Членство в комісії:** секретар постійної комісії Рівненської обласної ради з питань екології та земельних відносин.

**Адреса громадської приймальні:** м. Рівне, вул. 16 Липня, буд. 42 або за номером телефону

Обраний по територіальному виборчому округу №6 від ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ".

**Як депутат Рівненської обласної ради VIII скликання упродовж звітного періоду 02.12.2021-21.12.2022 взяв участь у засіданнях:**

- сесій обласної ради 8/8, що складає 100%;
- був присутній на 4-х засіданнях Постійної комісії з питань аграрної політики, земельних відносин та розвитку села, що складає 100%.

Під час засідань розглянуті наступні питання: надання дозволів на розроблення технічної документації із землеустрою, погодження лімітів та спеціальне використання лісових ресурсів, надання земельних ділянок у постійне використання, проекти водоохоронних зон, надання у користування мисливських угідь, створення пралісованих пам'яток природи місцевого значення, розгляд звернень громадян, місцевих рад, райдержадміністрацій, підприємств, установ, закладів та організацій з питань віднесених до компетенції постійної комісії, розгляд обласних програм, звернення депутатів обласної ради до центральних органів влади щодо вирішення актуальних проблем соціально-економічного розвитку Рівненської області та ін..

РІВНЕНЬКА ОБЛАСНА РАДА	
Вхідний	11-2435/01
« 23 »	12 20 22

Рішенням Рівненської обласної ради «Про внесення змін до складу постійних комісій Рівненської обласної ради восьмого скликання» №599 від 24.11.2022 року, призначений секретарем Постійної комісії з питань екології та земельних відносин.

**За звітний період мною було проведено:**

- біля 15 зустрічей з виборцями;
- понад 30 зустрічей зі старостами сіл та головами ОТГ;
- більше 60 зустрічей з громадськими, волонтерськими і благодійними організаціями;
- з депутатами місцевих рад, представниками органів місцевого самоврядування, керівниками органів виконавчої влади, народними депутатами України – на постійній основі.

В основі зустрічей були розглянуті можливості підтримки ВПО, надання допомоги ЗСУ, ДФТГ та ТрО, благоустрій територій, адаптація громад області до умов воєнного стану, посилення захисту населення на рівні громад, облаштування укриттів та безперешкодний доступ до них, підтримка місцевих аграріїв і фермерів, а також релаксованого бізнесу та ін..

Розглянуто 26 звернень громадян. Заяви та прохання в основному стосувалися надання гуманітарної та волонтерської допомоги постраждалим від російської агресії. Усі звернення розглянуто та вжито необхідні заходи щодо їх вирішення.

**Спільно з місцевими депутатами від ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»:**

- надали допомогу з облаштування місць дислокації підрозділам територіальної оборони «Захід», а також: передали автомобілі, генератори, тепловізори, військову амуніцію, медичні препарати і перев'язочні матеріали для надання першої медичної допомоги, пальне, буржуйки, продукти харчування для військових, що перебувають на лініях фронту (Донецька та Херсонська області);
- понад 300 тонн гуманітарної допомоги (продуктові набори, овочі, м'ясні консерви, одяг, взуття, дитяче харчування та засоби гігієни) доставили для жителів визволених територій Київської, Харківської, Херсонської, Донецької областей;
- сприяли у проведенні ремонтних робіт приміщень та облаштуванні гуртожитків для розселення та проживання внутрішньо переміщених осіб;
- більш ніж 250 внутрішньо переміщених сімей, що оселилися в м.Рівне були забезпечені продуктами харчування, одягом, медикаментами, засобами гігієни та іншими необхідними речами.


Долучився до проведення ряду акцій та заходів спрямованих на підтримку наших воїнів-захисників. Зокрема, благодійний марафон на підтримку ЗСУ «Все буде Україна», благодійний ярмарок «Разом до перемоги», «Добро починається з кожного», в рамках Всеукраїнської акції «Створимо ліси разом» взяв участь у висадженні дерев на території Костопільського лісництва, долучився до проекту «Сади Перемоги» та «Дерево Миру», з метою підтримки місцевих виробників долучився до популяризації ініціативи «Купуй Рівненське».

Приймаю участь проведенні та відзначенні державних свят і дат, вшануванні пам'яті загиблих Героїв за Україну.

Підтримую малозабезпечені сім'ї, дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей з особливими потребами у тому числі з сімей ВПО. Біля 500 дітей, що мешкають в м.Рівне та Рівненському районі отримали солодкі подарунки, іграшки та канцелярське приладдя, тощо.

Роблю усе можливо для забезпечення гуманітарного опору та наближення нашої перемоги.

**Депутат  
Рівненської обласної ради  
VIII скликання**

  
Олександр Коваль